



జనగామ సబ్ జైల్ వద్ద విలేజరులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి

రేవంత్ ది అరాచక పాలన

జనగామ చౌరస్తా, జనవరి 11 : రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ తరఫున అరాచక పాలన కొనసాగిస్తున్నారని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అక్రమంగా అరెస్టు చేసిన యూట్యూబ్ జర్నలిస్టు రాజీవ్ మూర్తిని శనివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డితో కలిసి ఆయన పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి విలేజరులతో మాట్లాడుతూ నిరుపేద గిరిజన కుటుంబానికి చెందిన రాజీవ్ మూర్తి గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా పనిచేశారన్నారు. అడ్డగోలు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ రైతులు, మహిళలు, అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిందనే వాస్తవాన్ని, తండ్రిని ప్రజల అభిప్రాయాలను తన యూట్యూబ్ ఛానల్ ద్వారా ప్రసారం చేస్తూ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తున్నందుకు అక్రమ అరెస్టులపై పట్టికొట్టినందుకు పంపించినట్లు చెప్పారు. వెంటనే అక్రమ కేసును ఉపసంహరించుకోని అరెస్టు విడుదల చేయాలని ఎర్రబెల్లి డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తన పార్టీ నాయకులపై అక్రమ కేసులు పెట్టి పోలీసుల తోకొట్టిస్తున్న ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దక్కుతుందన్నారు.

- ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించినందుకే జర్నలిస్టులపై అక్రమ కేసు
- వెంటనే రాజీవ్ మూర్తిని విడుదల చేయాలి
- మాజీ మంత్రి దయాకర్ రావు డిమాండ్
- నిజాలను నిగ్గు తొలగించడం ఆపండి
- ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి
- జనగామ సబ్ జైల్ లో బాధితుడికి పరామర్శ

ప్రభుత్వాన్ని ఎండగట్టినందుకే..

ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి లగడపర్తి రైతుల అక్రమ అరెస్టును, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దమన నీతిని ఎండగట్టడానికి తన ఛానల్ లో ప్రసారం చేసినందుకు యూట్యూబ్ జర్నలిస్టు రాజీవ్ మూర్తిని ప్రభుత్వం అక్రమంగా అరెస్టు చేసిందని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఆయన యూట్యూబ్ ఛానల్ జర్నలిస్టు రాజీవ్ మూర్తిని సబ్ జైల్ లో కలి



సబ్ జైల్ లో రాజీవ్ మూర్తిని పరామర్శించి బయటకు వస్తున్న ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి

శారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నిజాలను నిగ్గు తొలగిస్తూ ప్రజా గొంతులను జైలుకు పంపిస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. గిరిజన జర్నలిస్టును అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బెదిరింపులకు భయపడేది లేదని, ప్రజాక్షేత్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడతామని చూపించుకుంటున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం వచ్చినప్పుడు అతడు మరల వాంగ్మూలంలో వెల్లడించిన ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదన్నారు. తోపాటూ రైతులకు చెందిన ఓ గిరిజన యువకుడు అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ కు అనుకూలంగా తండ్రిని ప్రసారం చేశాడని, పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక సరైన పథకాలు అమలు కావడంలేదని సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రశ్నించినందుకు అతడిపై కేసు పెట్టింది కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. తన రాజీవ్ మూర్తి ఇంటికి దుర్భేదించిన పాలన చూడలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలపై సీఎం ఎన్నికల అక్రమ కేసులు పెట్టినా బెయ్ అనిపించారన్నారు. అయితే అమాయక ప్రజలను ఇబ్బందిపెట్టేలా వ్యూహాన్ని తీసుకుంటున్న ప్రజాక్షేత్రం అందరినీ పాపించారు.

యశస్వీరెడ్డి నియోజక వర్గంలోని గిరిజనలపై కక్షకట్టారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో గిరిజనలపై దాడులు పెరిగాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాలకులపై ఎమ్మెల్యే కేసులు మీద కాకుండా అభివృద్ధి ప్రకృతిపెట్టాలని సూచించారు. పాలకులపై పోరాటం గట్టి అని ఎమ్మెల్యేపై తిరుగుబాటు తప్పదని హెచ్చరించారు. కాగా, ధర్మాసం ధర్మాసం కొద్దినపు ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఎన్నికల దూరం పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బీఆర్ఎస్ ప్రజలను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి కొడవలపల్లి దేవయ్యలూ, రాయంపల్లి మండలాల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు సింధి రామోజీ, తీగల దయాకర్, నూనాపల్లి నర్సింహారావు, జీసీసీ మాజీ చైర్మన్ ధరావల్ గాంధీనాయక్, ఓయూ జేసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజీవ్ నాయక్, జినుగు అనిమిరెడ్డి, బొబ్బిల అశోక్ రెడ్డి, బానోట్ మహాదేవ్, బిల్లా సుధీరెడ్డి, ఆకుల సురేందర్ రావు, మాచర్ల ఎల్లయ్య, ఏలే సుందర్, కొత్త జైతేందర్ రెడ్డి, గండి వెల్లి రాజయ్య, వేంకటేశ్వర్లు వేంకటేశ్వర్లు, కారు పోతుల వెంకటేశ్వర్లు, చింత రవి, మేకల సుందర్, గడ్డం రాజు, పంగ అర్జున్, కోతి ప్రవీణ్, జోగు గోపీ, చెందు రాజురెడ్డి, డి.కొండ వెంకటేశ్వర్ల రావు పార్టీనన్నారు.



పాలకుల: రాజీవ్ మూర్తితో ధర్మా చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

పచ్చి మిర్చికి భలే డిమాండ్



పచ్చి మిర్చి అమ్మకాలు జోరందుకున్నాయి. మిర్చి సాగుచేసిన రైతులు పండు మిర్చి లండన్ వరకు పంపిణీ చేశారని ముందుగా చేతికొచ్చి పచ్చి మిర్చిని కూలీలతో తోయింది విజయస్థూపూరు, వరంగల్, బెటూరు నాగరం, నర్సంపేట, హైదరాబాద్ నుంచి వ్యాపారులు పచ్చి మిర్చిని క్షీండాకు దూ. 2వేలు చెల్లించి కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు రైతులు చెప్పారు. దీని వల్ల తమకు పెట్టుబడికి అంతగానే ఉపయోగంగా ఉంటున్నదని, కూలీలకు చెల్లించి దూ. 400 కూలీ వస్తున్నట్లు నాగరం గ్రామానికి సైతం కూలీల అంధారావు తెలిపారు. -వాణి, జనవరి 11

నమస్తే తెలంగాణ ములుగు జయశంకర్ భూపాలపల్లి

12 వరంగల్, ఆదివారం 12 జనవరి 2025 MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY



నత్తనడకన సాగుతున్న ట్రిడ్డి పనులు

బాధలు వర్షనాతీతం
రోజూ రైల్వే గేట్ దాటడానికి ప్రయాణికులు పడుతున్న బాధలు వర్షనాతీతం. ఓ రైలు పోతుండ నుండి మరో రైలు వస్తున్నది. గంటల తరబడి గేట్ ముందు నిలబడాల్సి వస్తున్నది. కొందరు గేట్ దాటడానికి ప్రయత్నించి ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నారు. వెంటనే దర్గా పై ఓటర్ ట్రిడ్డిని పూర్తి చేయాలి. - నింగారపు బాబురావు, వాహనదారుడు, కడివీకొండ

కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్-విజయవాడ సెక్షన్ ఫోర్ ట్రిడ్డి నిర్మాణం చేయడం తో దర్గా రైల్వే గేట్ ముగియడం ద్వారా ప్రతిరోజూ దాదాపుగా 150కి పైగా రైళ్లు రాకపోకలు సాగిస్తుంటాయి. కొండ కోవడం, ఎంతో మంది గాయాల బారిన పడిన పరిస్థితి, పవన్ నగర్, గాంధీనగర్, ఇందిరానగర్, బుద్ధి జంక్షన్ కాలనీ, బోధగూట్ల, బియా లిందే. ఒక్కోసారి రెండు, మూడు రైళ్లు వెళ్లి పోయే వరకు వేచి ఉండాల్సి వస్తుంది. కాజీపేట ఆయా విభాగ ప్రజలు అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు 10 కోటి మిల్లీమీటర్ల పైగా దూరంగా

ఏరామర్చించి.. భరోసానిచ్చి..



భూనిర్మాణం రైతులతో మాట్లాడుతున్న మధుసూదనాచారి, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధు

మహాదేవపూర్, జనవరి 11 : చిన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భూములు కోల్పోతున్న రైతులను శాసన మండలిలో ప్రతిపక్ష నేత, ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధు సూదనాచారి భరోసానిచ్చారు. శాసనమండలికి వచ్చే రోజున భూములు కోల్పోయిన రైతులను శాసనమండలికి తీసుకువచ్చారు. అలాంటి పరిస్థితిని తప్పించుకుంటూ భూములు లాక్సోని చేపట్టిన కేంద్రంలో పనులు క్షేత్రస్థాయిలో రైతులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఎంత మేర భూములు కోల్పోతున్నారో ఎంత మందికి పరిహారం అందలేదో అన్న విషయాలను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏండ్లగా భూమిని సమ్మతున్న తమకు అధికారులు నష్టపరిహారం చెల్లించుకుంటానని వందల మంది పోలీసుల మహారాష్ట్ర పోలీసులను పంపిస్తున్నారని, న్యాయం ఆడిగితే వెచ్చించుకుంటామని గురిచేస్తున్నారని రైతులు గోడ వెళ్లడం చేశారు. పనులు అడ్డుకున్న బాధితులను అరెస్టు చేశారని, రైతులపై కనకరం చూపకుండా భూముల్లోకి చొరబడ్డారని కన్నీరుముసుగు పడ్డారు. సిరికొండ మాట్లాడుతూ నష్టపరిహారం ఇవ్వకుండా పోలీసుల బండారాన్ని భూములు లాక్సోని చిన్న కాళేశ్వరం పనులు చేపట్టడం ద్వారా ఇస్తున్నారని, రైతులకు కనీస నష్టపరిహారం ఇవ్వకుండా కేంద్రం పనులు కోసం పంపాలను ధ్వంసం చేయమేమిటం మండిపడ్డారు. ప్రాజెక్టులో కోల్పోతున్న భూములతో పాటు పంటలకు సైతం పరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హయాంలో రైతులు సంతోషంగా ఉన్నారని, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భూములను కోల్పోయిన వారికి నష్టపరిహారం చేశామని గుర్తు చేశారు. రైతుల అభివృద్ధికి ధ్యేయంగా కేసీఆర్ ముందుకు సాగారని, అప్పుడు తల కట్టలే ఆనందం కోసం నిరంతరం శ్రమించారన్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అరాచక పాలనలో రైతులు అగమయ్యారన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా చిన్న కాళేశ్వరం భూనిర్మాణం పనులు పక్కన పరిహారం చెల్లింపమని మన్ననిఫెస్టోలో పొందు పరచిన కాంగ్రెస్ మాన్యుఫెస్టో కమిటీ చైర్మన్ తీవ్రంగా బాబు అధికారంలోకి రాగానే హామీలను మరచారన్నారు. పుట్ల మధు మాట్లాడుతూ చిన్న కాళేశ్వరం

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే బ్రాడ్గేజీ నిధులు మంజూరు
రెండున్నరేళ్ల నుంచి నత్తనడకన పనులు
ఓ పక్క ఇంకా మొదలు కాని నిర్మాణం
ఇంకెన్నాళ్లు నిలిక్షించాలని ప్రయాణికులు ఆగ్రహం

పనులు సంఖ్యలో ఉన్న విభిన్న గ్రామాల ప్రజలు దర్గా కాజీపేట రైల్వే గేట్ ముగియడం తో ప్రయాణికులు అలభ్యంగా ఉంటుంది. నిత్యం వాహనాలను గేట్ కింద నుంచి వచ్చుతూ నత్తనడక ఫీట్లు చేయడం ఇలాంటిది. ఒకవేళ అత్యవసరమైతే సుమారు 10 కోటి మిల్లీమీటర్ల చుట్టూ తిరిగి రావాలి. ఇక్కడి ప్రజల కష్టాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రెండున్నరేళ్ల క్రితం పై ఓటర్ ట్రిడ్డి నిర్మాణం చేయడం నిధులు మంజూరు చేసింది. అప్పటి నుంచి పనులు నత్తనడకన నడుస్తుండగా, ఓ పక్క ఇంకా మొదలే పెట్టలేదు. రైల్వే గేట్ తిప్పలు తప్పేదెప్పుడని ప్రయాణికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. - కాజీపేట, జనవరి 11



దర్గా రైల్వే గేట్ పడడంతో వేచి ఉన్న ప్రయాణికులు, వాహనదారులు

తిప్పలు తప్పేదెప్పుడు..?

నత్తనడకన పనులు..
ప్రస్తుత ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల పట్టించుకోని కారణంగా దర్గా రైల్వే పై ఓటర్ ట్రిడ్డి పనులు జాప్యం జరుగుతున్నది. ఒక వైపు మాత్రమే అడపాదడపా పనులు జరుగుతుండగా, మరోవైపు ముహూర్తానికే నోరు కోలేదని ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. పై ఓటర్ ట్రిడ్డి నిర్మాణం ఎప్పుడు పూర్తవుతుందోనని, తమ బాధలు ఎప్పుడు తీరుతాయోనని ప్రయాణికులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు తమ తిప్పలు తీరాలని కోరుతున్నారు.

వెంటనే పనులు చేపట్టాలి
దర్గా పై ఓటర్ ట్రిడ్డి పనులు లు యుద్ధప్రాతిపదికన చేపట్టాలి. గతంలో కంటే ఎక్కువగా రైల్వే రాకపోకలు ఎక్కువ కావడంతో నిముషాల్లోనే గేట్ పడుతున్నది. దీని తో విభిన్న ప్రయాణికులు, వాహనదారులను గతంలో కంటే ఎక్కువగా అలభ్యంగా చేస్తున్నారని, ప్రజాప్రతినిధులు తమ తిప్పలు తీరాలని కోరుతున్నారు.

అల్పకాలం, సూరారంలో ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి పర్యటన

అల్పకాలం, సూరారంలో ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి పర్యటన అందంగా ఉంటామని హామీ భూములు లాక్సోని చేపట్టిన కేంద్రం లింక్ పనులు పరిశీలన కేసీఆర్ హయాంలో సంతోషంగా ఉన్న అన్నదాతలు కాంగ్రెస్ లారాచక పాలనలో అగమయ్యారు

ఎస్ ఆధ్వర్యంలో పోరాటం చేపామని పుట్ల మధు హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు లింగంపల్లి శ్రీనివాసరావు, మండలి నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు కేదారి గిజాబాయి, మాజీ సర్పంచ్ ఓడెటి పద్మా రవీందర్ రెడ్డి, నాగం లక్ష్మి, టీ సర్పంచ్ మల్లారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు వెండ్రావు మనోహర్, అన్నారీ ప్రసాద్, పోత వెంకటస్వామి, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎం.డి.అలీఖాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



వరంగల్ బస్టాండ్ లో బస్సు ఎక్కతున్న ప్రయాణికులు

బస్సువుదొస్తుందో..!

హనుమకొండ చౌరస్తా/వరంగల్ చౌరస్తా, జనవరి 11 : సంక్రాంతికి సాంకేతిక కష్టం వల్ల వరంగల్ బస్సులు లేక ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పండుగ సందర్భంగా సూక్ష్మ, కాలేజీలకు నెలపు ప్రకటించడంతో శనివారం సర్కారులకు చేరుకున్నందుకు వచ్చిన వారితో హనుమకొండ, వరంగల్ బస్ స్టేషన్లలో కిక్కిరిసిపోయాయి. ఆర్టీసీ వరంగల్ రీజియల్ పరిధిలో 860 ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు లేకపోవడంతో ప్రజలకు ఎదురుదాడులు తప్పలేదు. గంటల తరబడి వేచిఉండాలి వస్తున్నదని, స్టేషన్ లో కనీస సౌకర్యాలు కూడా ఏర్పాటు చేయలేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఓటర్ ట్రిడ్డి కోవడం ప్రయాణికులు తప్పని పరిస్థితుల్లో వైచేట్ వాహనాలను ఆగ్రయంగా ఇది అదుపుగా వారు అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని చెబుతున్నారు.



హనుమకొండ బస్టాండ్ లో బస్సు ఎక్కతున్న ప్రయాణికులు



హనుమకొండ బస్టాండ్ లో బస్సుల కోసం వేచి ఉన్న ప్రయాణికులు